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	Activiteitenkalender 2023-2024


	5 februari
	Letterfeest groep 3

	6 februari
	Groep 8 meeloopdag Topmavo

	7 februari
	studiedag

	8 februari
	Oudercommissie vergadering

	9 februari
	Rapport mee

	12-15 febr
	Week van de gesprekken

	15 februari
	Doorstroomtoets groep 8


Nationale voorleesdagen
In de groepen 3 t/m 8 zijn de voorleeswedstrijden inmiddels achter de rug. Alle groepswinnaars staan op de foto. De groepswinnaars gingen daarna nog tegen elkaar strijden en die winnaar mag voorlezen in een andere groep.
Uit groep 3-4 is dat Rawand, hij gaat voorlezen bij de Kleine Beer (peuterspeelzaal).

Uit groep 5-6 is dat Marijn en hij gaat voorlezen in groep 1-2.

Uit groep 7-8 is dat Jesse en hij gaat voorlezen in groep 3-4.

Ook gaat elke dag het voorleesalarm en lezen de juffen voor zodra het alarm af gaat. Dus ook gewoon midden in de reken-of knutselles, best leuk!
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Studiedag 7 februari

Woensdag 7 februari gaan wij met het hele team  werken aan speerpunten uit ons jaarplan. Er komt een workshop van docenten van de taalklas over NT2: Nederlands als tweede taal. Hoe ga je hier zo goed mogelijk mee om, wat kan je doen om de woordenschat te vergroten en welke materialen kunnen hierbij helpen, zijn onderwerpen die dan aan bod komen.
Ook gaan we werken aan begrijpend lezen: we bekijken met elkaar de resultaten van de DIA toets en analyseren de opbrengsten. We gaan met elkaar bespreken wat effectief leerkrachtgedrag is en hoe we dat op school gaan inzetten. Verder staat burgerschap op de agenda, digitale geletterdheid en bewegend leren. Genoeg te doen weer op de Groen! De leerlingen zijn die dag vrij.
DIA toetsen en AVI DMT

Wat is er in alle groepen hard gewerkt aan de DIA toetsen, de AVI (leestoets) en de DMT (3 minuten toets. Mooi om te zien hoeveel leerlingen vandaag trots naar ons toekwamen om te vertellen hoeveel ze vooruit gegaan zijn, daar doen we het voor met elkaar!
Doorstroomtoets

Donderdag 15 februari is er in de ochtend de doorstroomtoets, waar de leerlingen van groep 8 ook hard aan gaan werken. Via de leerkracht ontvangen jullie hier meer informatie over.
Kinderraadstukje van  Dayo
Donderdag 25 januari hebben we weer een hele leuke kinderraad vergadering gehad. Jammer genoeg was Shania ziek, dus die moesten we missen. Liam ging toen de notulen doen voor haar. Met elkaar hebben we gepraat over hoe we Sint en kerst vonden. We vonden vooral het samen in de aula kerst vieren heeeel erg leuk en het eten was ook heerlijk ’s avonds. Daarna hebben we het over begrijpend lezen bij ons op school gehad. We hadden hiervoor een enquete ingevuld met allemaal vragen, zoals  hoe wij begrijpend lezen vinden, of we vinden dat er genoeg tijd is en hoe we het vinden dat het groepsdoorbrekend is. Ook wij vinden wij nieuwsbegrip leuker dan tekstenlab, want dan weet je ook wat er in de wereld om je heen gebeurt en tekstenlab vinden wij iets stommer, misschien ook omdat we dat nog niet zolang doen. Ook willen wij best eerder Engels op de Groen van Prinstererschool want dan weet je al woorden in het Engels zoals house, land, men. We we zijn trots, doei, Dayo.
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Roken rondom de school.

Wij willen de kinderen graag het goede voorbeeld geven en vinden het daarom niet kunnen dat er gerookt wordt bij de school. We hebben  al vaker in het Groentje geschreven om dit niet bij het hek te doen en ouders hierover aangesproken. Het is ook niet de bedoeling dit aan de overkant van het hek te doen, dit is nog steeds in het zicht van de leerlingen en bovendien hebben de nieuwe bewoners terecht geklaagd over de peuken die op de grond liggen. Dringend verzoek om hier rekening mee te houden, alvast bedankt. 

Aanmelden broertjes/zusjes

Mochten er thuis nog broertjes en/of zusjes zijn die in 2024 vier jaar worden, dan willen we jullie vragen om ze zo snel mogelijk in te schrijven. Als wij weten welke nieuwe kinderen er binnenkort bij ons op school komen, dan kunnen we daar rekening mee houden.
Activiteiten in de voorjaarsvakantie
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Er worden weer leuke dingen georganiseerd in de voorjaarsvakantie door Alphen actief en creatief. Alphen Actief en Creatief is een doorlopend programma met een laagdrempelig kennismakingsaanbod van sport-, beweeg- en cultuuraanbieders in onze gemeente. Kinderen kunnen op deze manier heel gemakkelijk gratis of tegen een kleine vergoeding kennis maken met leuke activiteiten in de buurt.
E-magazine Alphen Actief en Creatief
Om het makkelijk te maken, is er van het programmaboekje een e-magazine gemaakt, die zowel op computer als op de telefoon gemakkelijk door te bladeren is. Alle links naar de activiteiten zijn vanuit dit e-magazine gemakkelijk aan te klikken. Hierbij de link naar het e-magazine: https://simplebooklet.com/alphenactiefcreatief
.

Schoolvoetbaltoernooi

Op maandag 29 april is het schoolvoetbaltoernooi voor groep 5 t/m 8. We zijn begonnen met inventariseren wie er mee wilt/kan doen. Helaas hebben we tot nu toe te weinig aanmeldingen om een team in te kunnen schrijven. Vragen jullie thuis ook nog een keer of jullie kind wil meedoen?
Rapport mee

Op vrijdag 9 februari gaan de rapporten mee naar huis. De leerkrachten zijn al druk bezig om alles in te vullen en de mappen in orde te maken. Nog niet alle rapporten zijn terug op school. Graag zo spoedig mogelijk meenemen!

Rapportgesprekken
Van maandag 12 t/m donderdag 15 februari zijn de rapportgesprekken. De uitnodiging volgt via de parro app.
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